

产业园建设进度达95%，春节前完成基础设施收尾

力争在5月实现企业入驻



四川发展轨道交通智能装备产业园多个建筑主体已完工。

新年开新局 冲刺开门红

一季度是不少项目建设的起步期。新年伊始,成都各区(市)县项目建设现场一派忙碌,处处涌动着“开局即冲刺”的建设热潮...

百名工人奋战现场

抓紧进行装饰装修和收尾工作

20日,记者走进位于新津经开区的四川发展轨道交通智能装备产业园建设现场,只见上百名身着施工马甲、头戴安全帽的工人正紧张忙碌地进行建设工作...

地面上,挖掘机、运输车往来穿梭,工人们或平整土地,或进行厂区绿化美化...场面热火朝天,一幅气势恢宏的“开年奋进画卷”徐徐展开...

“目前,产业园项目一期的工人宿舍、产业综合体、综合办公楼等建筑主体已完工,工人们正抓紧进行装饰装修和收尾工作,建设进度达95%。”

项目于去年9月底开工,目前正在进行三层主体施工。业通全国总部项目施工单位相关负责人告诉记者,为了加快项目进度,新的一年,他们在人力、材料、机械方面加大了投入...

曾俊红表示,为了抢抓工程进度,现场每天都有上百名工人在施工。该产业园项目一期计划春节前完成基础设施收尾工作,力争在5月实现企业入驻。

加大项目施工投入

确保2月底主体封顶5月底完工

20日,记者走进位于郫都高新技术产业园的业通全国总部5G功能膜材基地项目,只见塔吊转动,建筑拔地而起,工人忙碌其间,或绑扎钢筋,或浇筑混凝土...

主体结构提前封顶

全力冲刺竣工验收节点

临近春节,锦江区龙王庙正街小学施工现场,工人们正在紧张有序地进行混凝土浇筑作业。20日15时许,随着最后一方混凝土浇筑完成,该工程提前实现主体结构封顶...

顶,“跑步”进入装饰装修、机电安装和总坪阶段。作为成都百年名校,龙王庙正街小学从开工建设以来就备受关注。

作为成都百年名校,龙王庙正街小学从开工建设以来就备受关注。“项目总建筑面积约1.7万平方米,建设内容包括教学用房、教学辅助用房、物管用房、厨房、餐厅、报告厅、教职工篮球场、机动车库、设备用房等。

“我们在春节前再次梳理优化了工期,加大了对人、材、物的投入,主体结构比原计划提前了10天完成封顶。接下来我们将全力以赴冲刺竣工验收节点,确保项目如期交付。”

成都日报锦观新闻记者 赵一 袁弘 李娟 受访单位供图

新春走基层

专线护航春运 一站直达机场

“天府行”定制客运专线



“天府行”定制客运专线配备的9座定制商务小车。

- 大邑-成都天府国际机场
每日4班
车程约2小时
车票原价为118元/人
春运期间实行优惠价88元/人

家门口就能乘车 为市民游客提供出行新选择

20日,记者从大邑县交通运输局获悉,“天府行”定制客运专线配备9座定制商务小车,一车可容纳8名乘客,每天有上午2班、中午1班、下午1班共4个班次。

“该客运专线在春运期间正式开放,车程约2小时,车票原价为118元/人。春运期间实行优惠价88元/人,让大家在春运期间享受实惠、便民的乘车服务。”

自成都天府国际机场投入使用以来,大邑与机场之间的交通接驳情况备受关注。去年6月,成雅铁路大邑站首次新增大邑直达成都天府国际机场(经泸州)动车,实现了大邑与成都天府国际机场、周边市州城市的互联互通。

新增车辆班次 畅通春运“最后一公里”

记者了解到,为全力确保2025年春运期间旅客抬脚上客车,全程不滞留,大邑县现已开通安仁古镇-地铁机投桥站假日旅游专线、西岭雪山-花水湾旅游专线、沙渠-地铁刘家碾站园区专线,并将西岭雪山-花水湾旅游专线由每日3辆车、6个班次增至6辆车、12个班次,储备6辆应急客车,安排志愿者引导乘车,全力确保市民游客顺畅便捷出行。

“整个春运期间,大邑将投入班次客车224辆,城乡公交车102辆,预备20辆客车、10辆公交车、20辆货车、20辆出租车作为应急储备运力,全力保障春运道路运输安全、畅通、有序、稳定,畅通春运出行‘最后一公里’。”

截至目前,大邑县每日公交线路已增至486趟次,客运班次运行增至404趟次,高铁运行增至53趟次,累计新增60台熊猫纯电动公交车,确保春节客运供给。

成都日报锦观新闻记者 周茜茜 受访单位供图

汽车生产线上的设备“大管家”: 提前排除70%以上的故障隐患

守初心 强“四力” 助发展

早上7点过,跟往常一样,生产线还未开始运行,周文斌就来到了生产线上,对每一台设备进行巡检。在查看设备的过程中,他发现其中一个区域的设备处于“频繁丢包”的状态,他立即诊断,结合维修工作台的检测仪器,很快发现了问题。

周文斌是四川领克汽车制造有限公司的一名设备高级维修电工,今年是在设备维修岗位上工作的第14个年头。龙泉驿小伙“半路出家”,一路奋斗成为四川领克汽车制造有限公司装备工程部维修班长。



对数百台设备了如指掌

数据远程采集、生产线云端控制、无人运输小车,这些“数字化工厂”的标配,在领克汽车成都工厂内一应俱全。

为了把设备研究透,周文斌基本每天都在和这些机器打交道。工作中,他每天记录着各种设备零部件选型、分析生产线设计的问题点,随时随地学习最基础的设备运行原理和管理知识;业余时间,周文斌不是翻阅资料就是捣鼓家里的电器,研究各种机器的数据和工作原理。

经验就在每天的摸索中不断积累,技能在每天的刨根问底中不断提高。

领克汽车成都工厂内的数百台机器设备,每台设备的情况,周文斌可谓了如指掌。只要一提到设备型号,周文斌便说出它在什么工位,有着什么样的功能,曾经有过怎样的维修经历。

和团队共同提高技能水平

“他就像是生产线的‘保护神’,为

我们的整车制造工作保驾护航。”在领克汽车成都工厂,同事们对周文斌赞誉有加。每逢生产线设备出现难以处理的故障,他们都会第一时间求助周文斌。

这位生产线设备的“老师傅”向来不负众望,总能确保故障能迅速排除,保证生产节奏不受影响。

投入生产,不如授人以渔。结合多年的维修工作经验,周文斌总结出了自己的工作方法,将其传授给维修团队,帮助团队成员更快上手、更快掌握各类设备的维修方法。

此外,“防患于未然”的意识在团队中深入人心,通过频繁地保养、检查与前期维护,70%以上的设备故障隐患都得以提前排除。

成都日报锦观新闻记者 李柯雨 受访者供图

邀请公告

成都市新津区人民政府五津街道办事处对“新津区五津老城中村改造安置点(危房)项目”国有土地上房屋搬迁范围内约42户(幢)建筑实施改造...

四川通发电信股份有限公司2025年第一次临时股东大会公告

根据《公司法》及《四川通发电信股份有限公司章程》规定,经公司董事会研究,决定于2025年2月6日召开四川通发电信股份有限公司2025年第一次临时股东大会...

“真金白银”政策拉动作用明显 成都汽车和数码产品消费市场火热

本报讯(成都日报锦观新闻记者 孟浩)1月20日,成都的消费者李先生在特斯拉成都龙泉交付中心完成车辆交付手续。同一天,2025年成都第一轮“焕新出行”“智驾蓉城”汽车消费奖励活动正式上线。

同时,数码产品购新补贴关注度居高不下。在成都,各大商场的数码门店,都将国补优惠的信息张贴在显眼处。

政策明确,自2025年1月20日起至2025年12月31日,对个人消费者购买手机、平板电脑、智能手表(手环)3类数码产品(单件销售价格不超过6000元)给予补贴,补贴比例为减去生产、流通环节及移动运营商所有优惠后最终销售价格的15%。

“因为国补,今天咨询手机、智能手表等产品的消费者有很多增加。”成都万象城小米工作人员说。市民周先生拿起一款相中的手机仔细了解后告诉记者:“我手机内存空间不够了,盼着补贴政策有些日子了。”

按照现行政策,在补贴方式上,全省统一采用“补贴立减”模式,消费者在销售企业购买补贴范围内产品时,可以通过收款设备或渠道付款,按补贴标准直接抵扣补贴金额。

华为太古里店工作人员称,国补对数码产品的消费带动作用明显,店里消费者比往常多了近一半,大多选择的手表和平板电脑。据记者了解,在店内消费的第一位市民,给孩子买了一台平板电脑,给自己买了一款智能手表GT5pro,优惠了约1000元。

巩固一线人员应急救护能力 成都2025年国家急救日倡议活动举行

本报讯(成都日报锦观新闻记者 胡瑰玮)“这是我第三次参与火车站地区的应急救护培训,这些急救知识不但在工作中能用上,在日常生活中也能用上。”成都东站120急救大课堂现场,参与培训的学员正分享着自己的培训经历。

活动现场,成都市急救指挥中心AHA导师,成都市第二人民医院、成都市第六人民医院、成都市公共卫生临床医疗中心、成都市妇女儿童中心医院、三六三医院、成都新华医院、四川泰康医院的急救专家详细讲授了心肺复苏术、自动体外除颤仪(AED)的使用流程、海姆立克急救法、简单包扎等急救知识。

据市火车站管委综合协调处相关负责人介绍,2025年春运,客流高峰预计出现在1月26日、27日,成都东站预计发送旅客33.6万人次,成都西站预计发送旅客6.2万人次。

“蜀宝”“锦仔”在哈尔滨 遇到了好朋友

本报讯(成都日报锦观新闻记者 黄一可)当成都世运会吉祥物“蜀宝”和“锦仔”遇到哈尔滨亚冬会吉祥物“滨滨”和“妮妮”,双方会擦出怎样的友谊火花?

1月20日,成都世运会官方特许商品店哈尔滨首店在位于哈尔滨中央大街2号的“双亚冬之城纪念馆”揭幕,该特许商店以“店中店”的形式与哈尔滨亚冬会特许旗舰店完美结合。

在成都备受广大市民追捧的“蜀宝”“锦仔”来到哈尔滨,传递成都的热情与活力的同时,也将与“滨滨”“妮妮”一道,为成都和哈尔滨即将到来的双城国际体育盛事预热。

便民服务热线 86623932
本栏目每日刊出60元/行/天13字(行)
启事
●邓志高残疾人证(编号川军A000686,流水号NO.00468182)遗失作废
●金星县鱼水情种植专业合作社(统一社会信用代码:5101215039969)遗失作废